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C HAYAJIbHBIMH YCJIIOBHAMH

y" P 0)=y" ...,y (0) =y, y(0) = y,



y'(t) <> pY(p)-y(0),
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2y" + 28y +100y = 3x, x(t) =1(t), y(0) =0, y'(0) =0.

y'(t) <> pY (p)—Yy(0)=pY(p)
y"(t) < p?Y (p) — py(0) - y'(0) = p*Y (p).
2y" +28y' +100y <> 2p°Y (p) + 28 pY (p) +100Y (p).

3(t) < 3
p

2p2Y(p)+28pY(p)+1OOY(p)=%.
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Ynpasnstouiee ObbekT

\ 4

YCTPOWNCTBO . ynpasrieHud

Puc. 1. Ctpyktypa CAY

Puc. 2. [letannsaunsa pyHkumoHanbHom cxembl CAY
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YnpasnstoLiee OObekKkT
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Puc. 3. dyHKUMOHanbHaga cxema pasoMKHYTOW CUCTEMBI

l l Z(t)

X(t) u(t)
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YnpasnswLyee OObekKkT

YCTPOWUCTBO ynpasreHus
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Puc. 4. dyHKumMoHanbHaa cxema pasomMkHyTon CAY ¢ ynpasneHnem rno BO3MyLLEHNIO
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X(t) u(t)

YnpasnstoLiee OObekKkT
YCTPOWUCTBO . ynpasneHusd
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Puc.5. dyHKUMOHaNbHasa cxema 3aMKHYTOW CUCTEMbI C ynpasneHnem no

OTKITOHEHUIO
e(t=x(V)-y(t) 2(1)
X(t t t
® YnpasnsawoLiee u(® ‘ O0ObekKkT Y ‘
YCTPOMNCTBO . ynpasrieHund .
(-)

Puc. 6. dyHKUMOHaNbHasA cxema CUCTEMbI C KOMOVMHMPOBAHHLIM YNpaBrneHnem no
OTKJTOHEHUIO 1 NO BO3MYLLEHUIO



X(t) y(t)

T. OnemMeHT
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Wis)= .
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23" + 283" +100y = 3x(7). 11(0) = 0. 1/(0) = 0.
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YHUBEPCUTET
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[NepexoaHasn n BecoBas (PyHKUUMU

Ilepexognas ¢pynknmus h(f) — 3To peakiusg THHSHHON CHUCTEMEBI Ha
CTYIICHYATOE BO3JICUCTBHE.

MN300pakeHne IepexoJHOr0 IPoIiecca MMEET BHU/I;

W(s)
h(s) =
S

BecoBast wiin umnyiabcHasi dyakmus K(t) — aTo peakmus nuHeHoN
cucteMbl Ha aAenbra-QyHkiuo o(t). Ha mnpaktuke penbra-(yHKIHIO
MOJICIIMPYIOT KOPOTKUM HMITYJIBCOM, IIHUTEIBHOCTH KOTOPOTO MHOTO
MEHBIIIC BPEMCHH OTKJIMKA CHCTEMbI, a MHTErpaj II0 BPEMCHH PpPaBCH
CIMHUILIC.

k(t) = h'(t)



TunoBble 3BeHbA

O6beKT Ha3bIBAETCA TUMOBLIM ANHAMUNYECKNM 3BEHOM, €CNN
ero nepeaaTtoyHas PyHKUMA COAEPKNT NOJUHOMDbI
HebonbLLION cTeneHn (He Bbille BTOPOM) KOMMIEKCHOWM
nepemeHHOM p B Yncamtene Wam B 3HaMeHaTesne.

Knaccudpukayma TMnosBbiX AUHAMUYECKUX 3BEHbEB
MnHUMaNbHO $a30Bble 3BEHbA

HemnHMMaibHO da30Bbie 3BEHbS




YHUBEPCUTET

@m HemunmanbHO cha3oBble 3BEeHbS

* YcTOoM4YMBbIE — UX NepeaaToYHble PYHKLMKM coaeprKaT
NONOXNTENbHbIE HY/IU U OTPULLATE/IbHbIE MONOChI;

° HeycToM4YMBble — UX NepeaaToyHblie PYHKLUUN coaeprKaT
NOJIOXUTE/IbHbIE MO/IKOCbI U OTPUL,ATENBHbBIE HY/N.

* TpaHCLeHJEHTHbIe 3BeHbA — 3TO 3BEHbA, NepeaaToYHble
dyHKUKUM (MP) KoTopbIX coaeprKaT TPAHCUEHAEHTHbIE
BblpaxkeHua. NMprumep — 3BE€HO YMCTOro 3anasabiBaHusaA, ero Mo

W (p) = ke PT.
¢ MppaLI,MOHafleble 3BEHbA —3TO 3BEHbLA NEPEAATOUHbIE

dyHKUKUM (MDP) KoTopbIX coaeprKaT UppaLMOHaAbHbIE
BblipaxkeHua. Mpumep: k

W(p)=ﬁ




YHUBEPCUTET

@m MWHUMAJIbHO ®A30BbLIE 3BEHbA

- IponopuroHaiabHOE (ycriuTenabHoe) 3BeHO (I1);
- alepUOJUYECKOe 3BEHO (MHEPIMOHHOE 3BEHO IIEPBOIO
nopsiaka) (A);
- MHTerpupytomiee 38eHo (11):
- UJICAJIbHOEC MHTECTPUPYIOIIECE 3BEHO (aCTaTHYECKOE 3BEHO)
(MH);
- peabHOE HHTErpUpYyroee 38eHO (PH);
- ntuddepennupyromee 38eHO (/1):
- uaeanbHoe quddepenuupyromiee 38eHo (M /1);
- peanbHOe auddepenuupyromiee 38eHo (P/1):
- KoieOarenbHOe 3BEHO (MHEPIMOHHOE 3BEHO BTOPOIO
nopsigka) (K);
- 3ana3jpIBaroiiee 3BeHO (3);



MWHUMAJIbHO ®A30BbIE 3BEHbA

3BeHbA HY/1eBOro U NepBoro NnopaaKa

NMponopuuoHanbHoe (be3biIHEPUUOHHOE, YCUAUTeNIbHOE) 3BeHO

YpaBHeHMe 3BeHa 1 ero nepegatoyHas PyHKUUA

y(t)=K-x() W(p)=K

YacToTHble U BpeMeHHble PYHKLUMU (XapaKTePUCTUKKU) 3BEHa:

W (jo) = K
aix Alw) =K naux  L(w)=20-lgK
PV @) =0 pagy KLt

[NepexogHasa GyHKUMA
MmnynbcHaa nepexoaHana GyHKUUS k(t) =K -5(12)



MepexogHan

VIMIMY N bCHER

D YHKLMA NepexoAHan yHKLUMA
Alt) ki)
k Smi
of a=0
I 3
Alw) |
Im[W(io)] -
. [k
K
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Re[W(in)]




______ WNHepunoHHoe 3BeHO (anepuoaunyeckoe 3BeHO
nepsoro nopsaaKa

OnddepeHumanbHoe ypaBHeHUe 3BEHA B OPUTUHANAX U
n3obpaxKeHunsax:

dy(t

Ty -Kkx®  (Tp+1)Y (p) =KX (p)
T = NOCTOAHHAA BPEMEHN  \/ (1) — Y(p) _ K
NepepatoyHasa GyHKUMA X(p) Tp +1

YacToTHasa nepenatoyHaa PyHKLUMA

K K- joT)

W(|w)= =
(o) joT +1 1+ 0T’




rogorpad ADYX MW (io)]

ToyHaa JIAYX

L(w) =20IgK —201g~1+ T ?
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o I I I I'IepexouHas'-l doyHKLUMSA
BecoBasa qyHKLUMA t
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YHUBEPCUTET

@m WpeanbHoe uHTerpupylouiee 38eHO

* YpaBHeHMe U NnepeaaToyHas PyHKLMA 3BEHa:

Y =K x(Odt W(p)="

[MapameTp k AasndAetca KO3PPUUMEHTOM nNepenadm 3BeHa
Mo CKOPOCTU U UMEEeT pa3mMepHOCTb C 2.

* YacToTHble N BpeMeHHble GYHKLUUK (XapaKTeEPUCTUKN)
3BeHa: P(w)
K

Ay W(jw)=—]—
0,

0 Qo)



A4X

A(w) = g

JTAYX
L(w)=20lgK —20lg@

T
T ee)=—7.




[MepexoaHana PYHKUMA U XapaKTEPUCTUKA

h(t) = K -t, o

o=arctg K

BecoBas (pyHKIUS 20

k(t) = K- 1(t) = (UT)- 1(t)




YHUBEPCUTET

@m PeanbHoe nHTerpupyiouiee 3BeHO

/IMHAMHKa IIPOo1ecca B TAKOM 3BCHEC OIMMCHIBACTCA CICAYIOIIHUM

'PABHCHUEM: d 2 y(t) dy( )
riae K — koapuiuenT ycuieHusl. T > kX( )
1. IlepexonHas XapaKTepUCTHKA: dt dt

t
h(t)=k|t-T|1-e T
t

a)(t)z kl1—e T

2. UmniynbCHas TIepexXoiHas XapaKTEPUCTHUKA:

3. Ilepenarounas (pyHKIMS peaabHOTO HHTEIPUPYIOIIETO 3BEHA!
Tp?y(p)+ py(p)=kx(p)
y(p)Tp? + p)= kx(p)

K K
W(p)= _
(p) Tp?+p p(Tp+1)




4. ADOX:

. kT w . k
Wlilow)=
(o) T°w’ +w JT2a)3+a)
5. AUX:
2 2
A(a)):k\/T 0, +1_ k

T’0’+0 oNT 2% +1

o(w)=arctg 1
6. DYX: Tw

7 AyX.: L(@)=20 lgk —201g @ — 2019 T 2w? +1




a) hit)

b

@) oyt

L D%

a} Afe) &) L
. -20
50
S : :
! Igk
] Jer ] =
g leT :\ 40 Ige
2) i Im
e) -kT
] e E 0| = e
A l
_;h[;l" :
|
2 I
- i
B |
|
|




6 crenee  MipeanbHoe anddepeHumpyoLLee 3BEHO

* YpaBHeHMe N nepepatoyHan PyHKUMA 3BEHa:

y(t) = kdx(t) W (p)=k-p.

Echun BXOAHAA U BbIXO,EI,Haﬂ BE/IMHNHDBI UMEIOT

OAMHAKOBYIO PAa3MEPHOCTb, TO KO3 PMUMEHT Nnepesaun
k namepseTca B cekyHaax



1. Ilepexonnas XxapakTepuCTHKA: h(t) =ka(t)

2. IMnysibCHAs IEPEXOHAS XapaKTECPHUCTHKA:
o(t)=ks'(t)

s(t)= {210 sy = {7010
|ot=0 " |0,t#0
3. IlepenaTrounas pyHKIUS:

W(p)=Lp)=kp

x(p)
y(p)=kx(p)- p
4. AdX: W(jo)= jko

5. AUX: Alw)=kao

o(w)=arctg %0 = arctgro = —

6. PYUYX: 2
7. JIAUX 3BeHa: L(w)=20lgk +201g
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crromEns PeanbHoe auddepeHumpyiouiee 38eHO

YHUBEPCUTET

[lnHamuka quddepeHIpPYIOIETro 3BeHA MPEACTABICHA YPAaBHEHUEM

1. IlepexogHas XapakTEpUCTHKA:
(0, t=0

2. IMnynbCcHas nepexoiHas XapaKTepUCTHKA:
Kk k -+
C()(t): ?5(1-.)—1_—26 T
3. Ilepenatounas pyHKIHUS:
Tpy(p)+ y(p)=kpx(p)
y(p)-(Tp +1)=kpx(p)
y(p) _ kp

W(p)= _

(p) x(p) Tp+1




@om PeanbHoe aundpdepeHumpyowee 3BeHO

YHUBEPCUTET

4. ADX:

: Kjow kTow® . ko
W = = +

(jo) Tio+l 14720  1+T%0°
5. AUX:

2 2
A(a)):ka)\/l+2T 26() = k(()
1+T 0" J14+T%0?
6. PYX:
olw) = arctg ko =arctgi
kTw? Tw

7. JIAUX:

L(w)=201gk + 201g @ — 20 Ig 1+ T 2’
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dopcupylouiee 38eHO

bl
MMMMMMMMMMM

[lepenaTtoyHasa PyHKUMA
W (p) = k(mp +1)
rne T — NOCTOSIHHAaA BpemeHu (c)
YacTOTHbIE PYHKLUU U XaPAKTEPUCTUKN
YacTtoTHaAa nepepatoyHasa GyHKUMA u rogorpad ADYX
W(JBﬁ))g_k(JTerl) (o)
P(w) = Re[W (jo)] =k o

MYX y

Q@) =ImW (jo)|=keor [0 kK Plo)




AYX
A(w) =W (jo)| =
= k\/a)zr2 +1

JIAYX
G(w) = 201g A(w) =

_ 2019k + 2019V w2 +1

dYX
_ Q(w)
¢(w) = arctg P(0) =
= arctgor

0 | lgw
7 4 @w)
2 |~ T T
/2
4 :



MNepexoaHaa GyHKLUMA GOPCUPYIOLLETO 3BEHA

h(t) = k[t8(t) +1]

UHepumnoHHOe dopcupyroulee 3BeHO

[MepenatovyHaa GyHKUUA

W(P) =W, (P) Wpopc(P) = k%):ll )
A4 X
k\/a)22'2+1
A( ): H( ) 0 c( ):
NAYX @)= Bl ) Apope Jo?T? +1

G(@) = Gy (@) + Gyope (@) =

— 20Igk +20lgV?r2 +1-201gV 2T 2 +1



arctg(w-t)—arctg(o-T)

Py (©) + Ppopc (@)

¢(w)

dYX

T>1

r<T

N




[MepexoagHana PyHKUMA U NepexoaHble XapaKTEPUCTUKNK
MHEPLUMNOHHOro popcmpyloLLlero 3BeHa
N -
T _qleT
() =k 1+| -1

r<T r>T

b h(t) h(t)

k




epefaTtoyHaa PyHKUMA

W(P) =Wy (P) 'chopc( p) = k(Tpp—I_ 1)

JTAYX G, (o) -20nb/nex
G (C()) — GI/IHT (C()) T G(bopc (C{)) — ;

— 2019k + 2019V 022 +1—-201g
dYX

T
2
r
4
(0(0)) = Punr (C()) T (D(bopc ((()) = 7
4
i
2

= arctg(w- r)—% _




[MepexoaHaa GyHKUMA U NepexoaHaa XapaKTePMCTUKA
N304POMHOTO 3BEHA

p

h(t) = — d [B(p)eptll —[k(rp+l)ept]| =k(t+t)
p=0

t h(t)

kKt




3BeHbA BTOPOro nopAaakKa

NnddepeHumanbHoe ypaBHeEHME 3BEHA B OPUTUHANAX U
n3obpaxKeHusax:

d%y) _ dy()
T 2 +T5 T +y(t) = kx(t)

(T p® +Top+1)Y (p) =kX (p).
T, T, — NOCTOAHHbIE BpEMEHMU

[MepenatovyHaa GyHKUUA
K

W(p)=—— -
T p”+Top+1
[lycTb p,, P, — KOPHU XapaKTEPUCTUYECKOTOo ypaBHEHUA
T2p% +T,p+1=0




YHUBEPCUTET

@m KonebaTtenbHoe 3BeHO

* Py, P> — KOMMAEKCHblE CONPAMXKEHHbIE KOPHU C
OTpULATE/IbHbIMM BELLLECTBEHHbIMM HaCTAMY

[MepenaTovyHaa GyHKUUA W (p) = K
T2p? +26Tp +1

T=1

34ecb T,

[NapameTp 2T{  Ha3blBaeTcA KO3IODOULMEHTOM

nemnPunpoBaHUS

Nlna KonebatenbHoro 3seHa 0 <& <1 E>1

lna anepnoamnyeckoro 3seHa BTOPOro nopAaakKa U

KOPHWU pl' p2 CTaHOBATCA BeLWeCTBEHHbIMUA



YacToTHaA nepeaatoyHaa PyHKUMA

W (i) — K B k(l—o)zT2 —2j§(x)T)
(J(D)_ 2D ] o
1-0°T% +2jEwT (1_®2T2)2+4§2®2T2
BYX MYX
1- w°T? 2507
_ — _k |
Plw)=k 22 2 202 o) (1—a)2T2)2+4§2a)2T2
(1—(0 T )2+4§ T
AYX P A©)
‘ & —0
A(©) =W (jo)| = €<0,707
\/ (1—002T2)2 +4E20°T? 5 >0,707
k
L )




YacTtoTa cobcTBeHHbIX Ko1ebaHum

12

Wy = T

JIAYX  G(o)=20Igk - 20|g\/(1—002T2)2 +4E%@°T 2

PYX

o(w) =arctg =——= Qle )

P(w)
2E0T

= —arctg
1- @°T?

} G(o) £<0,5
/\/40 nb/nex
G, |
|
b ¢() T g
T — \i/é <05 lgw
2 F————— ' £>0,5




[MepexoaHaa GyHKUMA U NepexoaHaa XapaKTePMCTUKA
KonebaTtenbHOro 3BeHa

h(t) = k

&t
l1-e T

:

COS




AnepuogunuyecKkoe 38eHO BTOPOro nopaaka

* p,, P, — BeWeCTBEHHbIE OTPMLATE/IbHbIE KOPHMU
[NepenatoyHasa GyHKUMA

K K
W(p) = =
T2p2+T,p+1 (Tap+1)T4p+1)
re SKBUBAJIEHTHbIE MOCTOAHHbIE BPEMEHMU

T \/ T22 2
Tan=-24 |2 T
3477 ol

* Anepunogundeckoe 3BeHO BTOPOro nopagKa ectb
nocneaoBateqibHoe coeguHeHne ABYX MHEePLUMOHHbIX
3B€HbEB C NOCTOAHHbIMU BpeMeHHU T, T,, NO3TOMY €ro
JIAYX n J1OYX — cymma NAYX n IOYX 3Tux 3BeHbEB




JTAYX n 1PYX

-40nb/nex

-20n0b/nek

/1 S e —



[MepexoaHaa GyHKUMA U NepexoaHan XapaKTePMCTUKA

anepnogn4yeckoro sseHa sToporo nopAaaka

t t
T3 e T3 _ T4 T4

T, —Ta T, T

h(t) = k| 1+




KoHcepBaTuBHOE 3BEHO

* Pq, P — MHUMbIE CONPAXKEHHbIE KOPHU, YTO
cootBetctByeT & =0

[MepepatoyHaa pyHKuma W(p)= > k2
T°p~+1
YacToTHaA nepenatoyHasa GyHKUUA W (jo) = K
1- w?T?2
: k
AYX  W(jw)= > A4X G(oa):20ng—20Ig\/1—c02T2
1-o°T
dYX rO pu (x)<l
. 26T T
¢(w) =— lim| arctg 55 | =5
=0 1-aT — T TIpH 0)>£.
T

&



JTAYX n JTOYX [MepexogHaa PyHKUMA U

}G(o) epexoaHan XxapakTepucTMKa

t
. h(t) = k(l— cos?j

WN(t)




3BEHO YUCTOro 3ana3abiBaHUA

[MoHATME 3ana3ablBaHUA U MepexoaHas xapakTepucTmnKka

3BEHA h(t) =k -1(t — 1)
1(t

1 W [NepenaTtoyHasa GyHKUMA
. - W (p) = ke P*.

YacToTHasa nepenatoyHana PyHKLUMA

W (jow) = ke 17 = k[cos(wrt) — jsin(w1)]
BYX MU4X

P(w) =kcos(wr) Q(w)=-ksin(wr)
tAYX A(w) = kyfcos? (D) +sin% (@) = k,




dYX

o(w) = arctg —sin(og) _ —arctg|tg(w1)|=-o=
cos(m 1)
fogorpad APYX NNPYX
P
o) 0(0)
0
-k k Q(w)

%




CTPOUTEJIbHbI

YHMBEPCHTET I'IpEOGpBBOBaHVIFI CTPYKTYPHDbIX CXem

@ CtpyKTypHble cxembl CAY. OcHOBHble npaBuaa

CtpyKkTypHaa cxema CAY — aTo rpaduyeckoe nobpaxeHue
eeé maTemaTmnyecKoro onncaHuA

[Tpmep CTPYKTYPHOM CXEMDI

W,(p)
gAﬁo—lvvl(p) W,(p) W, (p) L]L
|

| Woe() |




6 CrroMEn Mpeo6pasoBaHue CTPYKTYPHbLIX CXeM

MmetoTca Tpu TMNa coeanHeHnim AMHAMUYECKNX
3BEHbEB:

* -nocneaoBatesibHoeE,
* -nNapananeiqibHoe,

* - BCTPEYHO-NapannenbHoe (coegnHeHue B BUAE
obpaTHOM cBA3MN).



YHUBEPCUTET

CTPYKTYPHbIX CX

* [locnepoBatenbHoe coegnHeHUe 3BeHbeB

e Hwe e we -

JKBMBaANEHTHAA NepeaaTovyHan PyHKLUMUA

w,(m =] Jwicp)
1=1

[Mpn nocnegoBaTeNbHOM COEAUHEHUN 3BEHLEB UX
nepeaaToyHble GYHKLUMN NepemMHOXKalTcA




YHUBEPCUTET

CTPYKTYPHbIX CX

¢ Hapanneanoe coeanHeHue 3BeHbEB

W, (p)
m
X — W,(p) —»<$>—y Wa(p)=ZWi(p)
................... ® O @O e " |:1
W,.(p)

[Ipy NapanienbHOM COeMHEHUN 3BEHbEB UX
nepegaToyHble GYyHKUUM CYMMUPYIOTCA



 OxBaT 3BeHa 06paTHOM CBA3bIO

X (A

L o) = X(O) — xoelt)

W, (p) *
XOC
Wi (p) |—
Y (p) W, (p) S}y
W =7
>(P) X(p) 1+Wy(p)-Wi(p) ﬁ“bc]*

Mpu nonoxmntenbHoMm obpaTtHOM CBA3U 3HAK “ntoc” B
3HaMeHaTene meHsaeTca Ha “munyc’, T.e.

__ Wi(p) gl
Wa(p)_l—Woc(P)Wl(p) T”’




